
	
	

Baustein N4 B 
Ich kann Divisions-Aufgaben zu Situationen finden und umgekehrt                                                                             Zusatz 01  

	

	

 

          Aufteilen mit Bauklötzen 
 
                Kenan hat 24 Bauklötze. 
   
                 
 
                 
               
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wie viele Dreier-Türme 
kann ich bauen ? 

Kenan 

24 : 3 = 

Wie viele Sechser-Türme 
kann ich bauen ? 

Wie viele ___er-Türme 
kann ich bauen ? 

Kann Kenan noch andere Türme bauen ? Findet weitere Möglichkeiten. 
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